

神奇汽车

“叮叮当、叮叮当……”我睡得正香，床头的小闹钟把我吵醒了，我伸了个懒腰，打了个哈欠，自言自语道：“家离学校有点远，每天早上都得很早起床，要是有一辆神奇汽车那该多好呀！”

神奇汽车用的是最先进的“碳纳米管”制作外壳，不仅硬，而且轻。它有伸缩机翼、气垫底，外表跟普通车子差不多，内部却宽敞舒适，跟住独栋别墅的感受别无两样，里面有很多储物格，方便收藏我的各种宝贝。

它的功能有很多。其中最厉害的非“时空穿越”莫属，预先设计好路线，点击红色按钮，便能快速地穿越到目的地。有了这个功能就再也不用怕路上堵车、上学迟到了，我还能利用节省的时间做更多的事。

其次，是娱乐休闲功能，当你外出时，累了或无聊的时候，点击绿色按钮，它就会“变”出滑梯、跷跷板、泳池……天冷的时候，游泳池便自动成为温泉。怎么样，酷不酷？

还有一种自动除尘功能，它用的是新型纳米涂层技术，能将车里的细菌、灰尘清除，这样既节约了用水，又节省了洗车的时间。

最后一个居家服务功能，这个功能有自动供餐、自动供床的设置。比如启动蓝牙，语音输入“嗨，Tina，我想吃炸薯条”，不需等待多久，香喷喷的炸薯条就出炉了。吃完休息时，只需按下蓝色按钮，隐形床会弹出来，可以舒舒服服地睡个好觉。如果外出旅游，你就不用为选宾馆和房间发愁了。

真希望这种神奇有趣的汽车能快点出现。

开发区实小育才校区四(1)班江易澄
指导老师 吴小菊

我的乐园——图书角

如果有人问我：“你的乐园在哪里？”我一定毫不犹豫并大声地告诉他：“我们班的图书角！”

我们班的图书角在教室的东南角，它由几个长方形的书柜组成，其他班的同学透过光洁的玻璃，可以看见一本本整齐的图书。“给你们说，你们可别小看这些旧书，它们可是同学们都出了一份力量才买下来的。”

课余时间，我总喜欢待在图书角里。每打开一本书，书香味就会扑面而来。有时读一本书，一开始看不出头绪，像有一片浓雾横在你面前，但是静心读下去，慢慢掀开神秘的面纱，你会发现是个鸟语花香、山清水秀的世界。哇！好奇妙的世界！

在这个世界里，我还认识了许多新朋友。我和曹操、刘备一起，讨论天下大势；我和奈德·沃利斯保护一只眼睛的猫；我和杰西一起找到小河男孩……

在图书角，书籍伴我成长。我从《一只眼睛的猫》这本书中，知道动物和人一样需要保护，不能猎杀小动物；我还从《小河男孩》这本书中，知道生命与死亡的真谛，了解愿望与使命的意义……

我们班的图书角，我的成长乐园。
开发区实小育才校区四(5)班 谢傅莹
指导老师 秦礼

她

看！前面那个胖嘟嘟的女孩，没错，她就是我的好朋友陈冷伊。

她的嘴巴特别小，可吃起饭来那叫一个狼吞虎咽，让人目瞪口呆；那张小嘴还特别能说会道，让我甘拜下风。她特别勤奋，也很善于表现自己，老师同学都很喜欢她。她爱好广泛，唱歌非常动听，像百灵鸟一样，音乐老师经常表扬她；她画的手抄报，经常被挂在教室的墙壁上；她会弹吉他，经常参加表演；她参加无人机比赛还获得了市一等奖呢！

这就是我的好朋友，活泼开朗大方，真叫人喜欢！

开发区实小育才校区二(4)班 顾葛涵
指导老师 俞 静

《蜘蛛开店》后续

这一天，蜘蛛坐在网上想：过两天蜈蚣就要来拿袜子了，如果发现我一只袜子都没有织，那我岂不是成了一个不讲信用的人了？想到这里，尽管蜘蛛很不情愿，还是无可奈何地去给蜈蚣编织袜子了。蜘蛛花了整整三个月的时间才帮蜈蚣织完了袜子。

休息了一个星期，蜘蛛又无聊了。心想：我还是开一家帽子店吧，因为帽子织起来简单。于是蜘蛛的招牌换了，上面写着：“帽子编织店，每位顾客只需付一元钱。”

不一会儿，顾客来了，是一头大象。蜘蛛一看吓了一跳，心想：这么大的头，我要织到

猴年马月啊！蜘蛛灵机一动，把招牌改了一下：帽子编织店，帽子按大小计价。蜘蛛忙了一个月，终于把帽子织完了。大象看着头上的帽子满意极了。大象问蜘蛛：“老板，我该付多少钱呢？”蜘蛛有气无力地说：“付10元吧！”大象给了蜘蛛10元。

从那以后，蜘蛛帽子店的生意越来越红火，蜘蛛整天忙得不亦乐乎。一年下来，蜘蛛赚了好多好多钱。看来只有坚持不懈、持之以恒，才能获得成功。

开发区实小育才校区二(6)班 林思涵
指导老师 潘 云

香味加油站

2020年，斯科特先生驾驶着超音速汽车，在不限速无人马路上飞驰。“最近，沙特阿美公司（目前世界上最大的石油公司）宣布，沙特本土石油全面枯竭。”“就在刚刚，石油价格再次全线暴涨，或是70年来新高……”新闻不停播报，斯科特先生不禁感叹：“哎，人类过分使用地球资源，就连石油都要消失了。”“滴——”油量报警灯亮了，斯科特打开GPS，终于找到了一个加油站。

这个加油站，远观觉得与其他加油站无异，近看却发现它是用新型环保材料做成，加油站主体后还有一个大厂房。更与众不同的是，电子招牌上写着“香味加油站”，油价也便宜。

斯科特把车驶进加油站，竟闻到与普通城市加油站完全不同的味道——沁人心脾的茉莉花香！于是，他四处寻找茉莉花，却连茉莉花的影子都没看见。便问店员：“我闻到了花香，却没看见花，为什么？”店员回答：“这是佳涵科技公司针对当下石油紧缺的情况而发明的，并将浓重的汽油味转化为各种香味。”斯科特来了兴致，说：“能带我去看生产间吗？”“当然。”店员将他领进后面的厂房。

原来这个厂房才是秘密所在！厂房中有

三根管道，标注着92#、95#以及0#，还有几台大机器。而管道起始处，竟是平时我们扔的臭气熏天的垃圾！斯科特十分震惊，难道这就是那茉莉花香气的来源？他想。

店员介绍道：“您可别惊讶，这都是一些合格且可分解成石油的垃圾，既解决了石油短缺，又解决了垃圾填埋这两大难题。”斯科特恍然大悟。店员又说：“首先，我们从垃圾场运回合格的垃圾，再对它们进行机器分拣，接着使用世界最前沿的纳米杀菌、除臭技术后，加入佳涵科技公司用时十年研发的特别液体，我们管它叫‘SEN’，‘SEN’将它们变为液体后，再经过高温处理和纳米级过滤等等技术，就变为可使用的汽油了。”

“还没有香味呢！”斯科特又提出疑问。“对，还有一步，加入一种无毒无害的香味剂，这种香味剂不仅味道醉人，还会顺着时令变换香味。”“加油已完成。”店员话音刚落，斯科特先生的车加油结束了，店员与其告别。

虽然目前并没有诸如“香味加油站”此类的发明，但我相信，在不久的将来一定有更好的设备被发明出来！

开发区实小育才校区四(5)班 朱佳涵
指导老师 秦 礼

剃头记

时光总是那么快乐，又是那么短暂，而令我最难忘的事情就是老爸给我剃了个光头。至今想想，是该笑，还是该哭呢？

记得那是一个阳光明媚的早晨，我准备拿起笔开始写作业，老爸不知何时从床上“飞”到了我这儿，对我说：“儿子，今天老爸给你理个发，如何？”

“不不不，坚决不。你又不是专业人士，我怎么相信你？再说了，你要是给我剃了个‘电灯泡’那咋整啊？”我把头摇得像拨浪鼓一样。

“你老爸的手艺，贼棒！”老爸信心满满地说道。

老爸也太乐观了吧，要是真的给我剃光头的话……“事儿，凭你老爸的手艺，不会给你剃光头的。”我纠缠不过老爸，只好乖乖地坐在客厅的椅子上，任由老爸摆布。

老爸先给我围上了一块围布，用夹子夹住后面，再从盒子里拿出了一个自动理发器，老爸按了一下开关，“滋——”理发器启动了，它在我头上来回地走着，我心里慌得很：老爸给我剃得怎么样啊？老爸有没有……

中途好几次，我都急切地想从老爸手上

的“魔鬼”中逃走，去卫生间照镜子。可这个愿望当然没实现。

老爸又从小黑盒子里拿出一把梳子和一把剪刀。“把头低一下！”我把头低了下去，闭上了眼睛。老爸又用剪刀咔嚓咔嚓剪了两三下，头发就飘了下去。老爸又重复了几下，过了一会儿，我睁开双眼，发现围布上已经布满了黑碎发，就像一张熊皮。我那不安的情绪又开始了：老爸在干什么？老爸……

我的头发剃得差不多了，可老爸却又拿起电动理发器，准备把我的头或说是他的作品再修改一下，可惜越修越难看。结果嘛，想必你们都知道了，我在这里就不说了。

啊，终于剃完了，老爸把围布解了开来，我就像一支离弦的箭奔向卫生间照镜子。

老爸的手艺可真是“棒”啊！他说到做到，果真给我剃了个“电灯泡”，我都不知道镜子里的人是谁了，我看了一会儿，“哇”的一声哭了。

我揉着眼睛，心想：哼，我再也不理老爸了，谁叫他给我剃成这样的？呜呜呜……

开发区实小育才校区三(4)班 曾嘉盛
指导老师 蔡 佳

猪八戒吃瓜记

猪八戒把妖怪打退后，十分口渴，便沿着小路一直走，四处寻找水源。突然，他惊喜地发现前面有一片绿油油的西瓜地。

他丢下九齿钉耙，开心地扑进西瓜地里，很快找到了一个又大又圆的西瓜，看起来十分可口，猪八戒看得眼睛都亮了起来，急不可耐用力砸开了西瓜，西瓜“刺啦”一声裂开了，露出了里面鲜红的瓜瓤和黑色的西瓜籽。猪八戒也没有什么形象可言，就一屁股坐在黝黑的泥土上，甚至还有几株西瓜藤被压折了，叶片蔫蔫的，耷拉了下来。再看看猪八戒，吃得可欢快了，一个个籽被接连不断吐出来，西瓜开了一个又一个，瓜皮以肉眼可见的速度堆积起来，猪八戒嘴巴上还沾满了西瓜的汁水，看起来有点滑稽。

“嗝”，猪八戒打了个嗝，起身掸掸灰尘，四处环顾，心想：这瓜可真甜，我再采几个，留着路上给师父吃。说干就干，猪八戒就挑了几个大西瓜，一路上也没消停着，嘴巴就没停过，将瓜皮随意丢在小路上。

这时，这片瓜地的主人农民从家里出来，却不想，与猪八戒碰了个正着，两个人愣了一下，农民立即抄起旁边的农具就朝猪八戒扔去。猪八戒也慌了，怀里还揣着几个瓜就逃，却没有当心脚下，一脚踩在自己刚刚扔的瓜皮上，噗通一声，直直倒在了水泥地上，怀里的瓜也咕噜咕噜滚掉了。猪八戒哀号：“哎哟喂，疼死老猪了，我的俊脸没有磕破皮吧？要是破相了，我可还怎么回天庭娶嫦娥啊！”孙悟空寻猪八戒，寻到这里正好听见：“呵，你这个呆子，随我回师父那里去。”“慢着慢着，”瓜地主人赶过来，“这个人偷吃我的瓜，我还没找他算账呢！”孙悟空拎着猪八戒耳朵问：“你这个呆子不好好护着师父，还偷吃人家瓜？”猪八戒只好向老伯伯道歉，孙悟空也赔了一些西瓜的钱，他们这才双双离开。

我们知道故事不止于此：他们将继续奔赴西天……

开发区实小育才校区二(7)班 蔡怡琳
指导老师 杨 阳

班干部竞选

“6号、17号、16号……”朱老师报着学号，俞老师在黑板上写着“正”字。

今天竞选班干部，我想当班长，所以参加了竞选演讲。我怀着迫切的心情等着老师的计票结果，紧张的心像装了小兔子一样，要蹦出了嗓子眼儿了。

竞选结果出来了，班长不是我，中队长也不是我。我难过得像泄了气的气球，脸耷拉着，一点精神都提不起来。

突然俞老师报道：“45号，组织委员！”我简直不敢相信自己的耳朵。哇！我竞选到了组织委员，真出乎意料，心里乐开了花。我感到骄傲、自豪，同时下定决心：我要努力当好组织委员，替老师分担，为同学服务。

开发区实小育才校区二(4)班 张敬皓
辅导老师 俞 静

植物朋友

我的植物朋友是谁呢？大家来猜一猜吧！

它是唯一亲手栽培的植物，我把它种进泥土后，浇了一点儿水，又施了些肥。然后，我把花盆小心翼翼地放在阳光充足的小花园，看了看花盆，就回家了。接下来的几天，我总是去小花园里看看它，巴望着它快点儿发芽。终于有一天，两个有五颗米粒那么长的嫩芽从泥土里冒出来，我惊喜地喊着：“妈妈，妈妈，它发芽了！你快来看呀！”

之后，我更加细心地照料它，定期给它浇水、除草、施肥。渐渐地，它长出了两片叶子、四片叶子、六片叶子……叶子的颜色也在不断变化，从嫩绿到浅绿，逐渐变深了，最后竟青翠欲滴呢！它的个头也变得越来越高，从五颗米粒那么长，到一块橡皮那么长，最后竟长到一把尺子那么高呢！它毛茸茸的茎也变得越来越粗壮，我的植物朋友在一天天长大！

虽然，它还没有开花、结果，但我一直想象着这样的画面：它开出金黄的花，吸引来许多的蝴蝶和蜜蜂。它大大的花盘里长出许多瓜子，我赶紧去收集瓜子，拿到厨房让爸爸炒瓜子给我们吃，那味道一定妙不可言！

现在你们一定猜到我的植物朋友是谁了吧！对的，它就是欣欣向荣的向日葵。

开发区实小育才校区三(5)班 黄熙程
指导老师 张玉荣

篮球迷

妈妈说男孩子打篮球可以使个子变高，所以我从小到大一直喜欢篮球，家里大大小小的篮球大概有几十个了吧。

因此，妈妈给我报了个篮球训练班，我非常喜欢。进训练班的时候，老师就一直夸我投篮的姿势做得非常好。通过刻苦学习，我学会了运球、传球等好多打球的基本功。

每次放长假回老家，我就像着了魔一样，一个人也可以疯狂地玩半天球——拍球、运球、投球……我把自己想象成一个团队正在和对方比赛：我把左手换到右手，然后再从裆下穿过回到我的左手，一个转身假装晃过了一个对手，瞄准篮板，腿弯曲、双手拿球、后脚用力一蹬，球进啦！哈哈！我绕了沙发跑了一圈，庆祝这漂亮的“胜利”，最后累倒在沙发上呼呼喘气，但是心里还是充满了愉悦。

因为我经常在家练习投篮，楼下的爷爷奶奶经常性地跑来“投诉”——其实他们是好奇我这对篮球的痴迷劲儿。没错，我就是个不折不扣的篮球迷，哈哈！

开发区实小育才校区四(6)班 王乾涵
指导老师 郭美琴